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(\m CYéT M BHIYMCJIEHUS — OCHOBA NMOPAAKA B I'0JI0OBE.

o
25 76 - 4=7600 U

8 -6 125=6000 J

56 - 101=5656 V

245+ 134 +55 =434 3
137 +85+63+15 =300 4
129 - 72 -29 - 727700 Y
38 - 64+ 64 - 62400 A

5656 6000 6400 7200 7600
VIAUU

No v wNR



3 <

JIJIA NPUIOTOBJIEHUSI TI'PEYHEBON KallH
| HA/JA0 B3Th 2 4YacTH KPYIObl U 3 4YacTH
BoAbl. CKOJBbKO MOTpedyeTrcss BOABI, €CJIH

B KACTPIOJII0 M0J0KUIA 300 r KpynbI?
300r

Kpyna

Bona

?r

1) 300 : 2 =150 (2) — npuxooumcs Ha OOHY YACHb.
i 2) 150 - 3 =450 (2) — nompebyemcs 600¢bL.

Omeem. 450 epammos.




\ 1719 CIOPTHBHOTO K1y6a Kynuiau 80
& B0.1€eii00IBHBIX H 6ACKETOOIbHBIX MSIUEH,
HPpUYEM B0JIeH00JBbHBIX B 4 pa3a 0oJiblle,
- yeM 0ackeT00JbHBIX. CKOJIBKO
. BOJIEIiBOILHBIX MsTUeii KYIUJIH?

ll

| BoJeii6oabHble .

80 mauen

backer0oJbHBIC

1) 4+ 1=5(u)—seceeo.
- 2) 80:5 =16 (m.) npuxooumcs Ha OOHY 4aACMb.

3) 16 -4 =64 (m.)— 6oneibonbHbIX.




;
~ Inan peuwienus.

— 1. Ilpumem 6o3pacm oouxu 3a 00Hy wacms. CKOAbKO

yacmeu cocmaeisiem 803pachi Mambvl, 603PAcm
oadywKu?

. Ckonvko ecezo uacmeti cocmassgarom 98 nem?

2
- 3. Cronvko 1em npuxooumsCsi Ha OOHY 4acmbs?
4

. Cronvko n1em kasxcoou?
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PaboTraem B mapax.

MopoxkeHoe COAepPKUT S yacTer BOAbI, 2
YaCcTH MOJIOYHOI0 KHPA M 3 4acTH caxapa.
CKO0JBKO HAJ10 B3iITh BOJAbI, MOJIOYHOIO
KAPaA M caxapa, YTO0bI NPUTOTOBUTH 1 KI
MOPOXKEHOr0?



